



XXII всероссийская научно-практическая
конференция и выставка
«Корпоративные библиотечные системы:
технологии и инновации»

КорФор-2024



Санкт-Петербургский политехнический
университет Петра Великого

Санкт-Петербург, Великий Новгород
24 - 28 июня 2024 г.

НП «Ассоциированные Региональные
Библиотечные Консорциумы»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО-ПРИГЛАШЕНИЕ

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в XXII Всероссийской научно-практической конференции и выставки «Корпоративные библиотечные системы: технологии и инновации» - КорФор-2024, которая состоится с 24 по 28 июня в Санкт-Петербурге и Великом Новгороде.

Цифровизация практически всех сфер деятельности и рост популярности «единых окон» для получения услуг становятся очевидной тенденцией, заставляющей библиотеки находить свое место в меняющейся сильно связанной реальности. Настало время консолидации в цифровые экосистемы разных уровней, и именно сейчас происходит поиск путей интеграции библиотечной составляющей в существующие и создаваемые системы. Экосистемная модель требует новых методов организации, в том числе перехода к цифровым платформам, а также новых подходов к управлению. Экосистемы ориентированы на вовлечение всех заинтересованных сторон вместо централизованного директивного регулирования. Принципиальным фактором является наличие партнёрских организаций, готовых взаимодействовать в цифровом пространстве, обмениваясь данными или сервисами по согласованным правилам. Корпоративные технологии становятся основой для экосистемных преобразований в сфере культуры, науки и образования.

Приглашаем к участию руководителей и сотрудников библиотек, специалистов, связанных с цифровой трансформацией библиотек, музеев и вузов, разработчиков программных продуктов, поставщиков ЭБС и баз данных, оборудования и услуг для библиотек.

Приоритетами конференции 2024 года станут следующие темы:

- экосистемность и цифровая трансформация: опыт, подходы и критерии;
- рейтинги, наукометрия и идентификаторы: технологии сбора и мониторинга;
- библиотека и библиотекар: оптимизация, управление, компетенции;
- открытый доступ, открытая наука, научные данные;
- библиотечные порталы/сайты, интернетизация услуг;
- репозитории, ЭБС и цифровые библиотеки: проблема выбора и анализ востребованности.

Мероприятия основной программы 24-26 июня пройдут в Санкт-Петербурге. 26-28 июня состоится выездное заседание в Великом Новгороде, где участники познакомятся с публичными и вузовскими библиотеками, с опытом сотрудничества библиотек и музеев.

Стоимость оргвзноса зависит от формы участия и уровня проживания. Есть возможность бесплатного участия в основной программе. Выдаются сертификаты об участии. Доклады публикуются в сборнике с присвоением DOI и индексированием в РИНЦ, размещаются в Электронной библиотеке СПбПУ в открытом доступе.

Дополнительная информация и регистрация вскоре будут доступны на сайте конференции. Оргкомитет гарантирует размещение в гостинице согласно сделанному при регистрации выбору только после оплаты оргвзноса или получения гарантийного письма.

До встречи на конференции!

С уважением,
Председатель оргкомитета конференции
Директор Информационно-библиотечного комплекса СПбПУ,
Исполнительный директор НП «АРБИКОН»

А.И. Племнек